



Zastupitelstvo obce

se sešlo ve čtvrtek 25. září a mimo jiné projednalo žádost ředitele školy o schválení výjimky z počtu žáků v Základní škole Police. Škola nedosahuje nejméně 12 žáků v průměru na třídu. Zastupitelstvo výjimku schválilo s tím, že se obec zavazuje uhradit zvýšené výdaje na vzdělávací činnost. Na zasedání zastupitelé rovněž projednali vyhlášení záměru pronájmu pískovny. Současná nájemní smlouva končí 30.11.2014 a obec bude rozhodovat o případném dalším využití. Zastupitelé byli informováni o dokončení vybavení školní zahrady nazvanou „Zahrada kocourka Damiánka“.

Karel Hlavica, starosta

Informace k volbám

Ve dnech **10. a 11. října** proběhnou volby do zastupitelstva obce. Volební místnost bude v zasedací místnosti obecního úřadu otevřena v **pátek 10. října od 14:00 do 22:00 hodin** a v **sobotu 11. října od 8:00 do 14:00 hodin**. Hlasovací lístky budou dodány voličům domů nejpozději do úterý 7. října. O náhradní hlasovací lístky je možno požádat ve dnech voleb přímo ve volební místnosti.

Pro volby do Zastupitelstva obce Police bylo pro naši obec zaregistrováno 10 volebních stran s celkovým počtem 94 kandidátů. Volič může volit nejvýše **11 kandidátů**. Hlasovací lístek může volič upravit takto: buď označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva obce, nebo označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, nejvýše však 11 kandidátů, nebo lze oba způsoby kombinovat a to tak, že lze označit křížkem jednu volební stranu a dále v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, maximálně však 11 pro které hlasuje, a to v libovolných samostatných sloupcích, ve kterých jsou uvedeny ostatní volební strany.

Volič může ze závažných důvodů, zejména zdravotních, požádat obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky.

Marie Černochová, zapisovatelka

Místní knihovna Police informuje

Milí čtenáři! Pomalu je tu podzim, den se krátí a večery se prodlužují. A my se opět těšíme na vaši návštěvu u nás v místní knihovně.

Půjčovní doba v knihovně se nemění, máme otevřeno vždy v úterý 17:00 – 19:00 hodin. A co vám můžeme v knihovně nabídnout? Můžete si vybrat ze souboru nových knih, např. Becnel, R.: Prokletá nevěsta, Cook, R.: Epidemie, Delinsky, B.: Bleskové námluvy, Woodová, B.: Sedm démonů. Dále máme nové knihy z povinné četby, např. Boccaccio, G.: Dekameron, Fuks, L.: Spalovač mrtvol, Hemingway, E.: Stařec a moře, Remarque, E.M.: Na západní frontě klid a další. Seznam nových knih a povinné četby najdete na našich webových stránkách

www.police-u-vsetina.knihovna.info v záložce Nové knihy.

V knihovně si můžete vypůjčit i další nové knihy, které dostáváme zapůjčeny z Masarykovy veřejné knihovny Vsetín jako tzv. výměnné cirkulační soubory. Tyto soubory máme zapůjčeny vždy na dobu 1 roku. V současné době máme v knihovně 3 cirkulační soubory, modrý soubor 136 nových knih máme zapůjčen do listopadu 2014, žlutý soubor 40 knih se bude měnit v lednu 2015 a červený soubor 135 knih zůstane v naší knihovně do května 2015. Proto neváhejte a přijďte si vypůjčit tyto knihy, po uplynutí 1 roku už je v knihovně nenajdete. Seznamy knih najdete opět na našich webových stránkách v záložce Výměnné soubory.

Zveme všechny k nám do knihovny, přijďte se podívat, co nového vám můžeme nabídnout ke čtení, rádi uvítáme každého nového čtenáře.

Z. Gerlová, J. Rusková, knihovnice

Ze školy

V Mateřské školce vystoupí loutkové divadlo 21.října v 8.45 hod. Přiveďte děti tak, aby se stihly převléct.

Základní škola shlédne v KZ ve Val. Meziříčí hru Pískomil se vrací dne 23.října.

Upozorňujeme rodiče a strážníky, že v pondělí **27.10.2014** bude školka a školní jídelna mimo provoz. Provoz bude obnoven 29.října. Žáci školy mají prázdniny 27.-29.10.2014 – nastupují ve čtvrtek 30.října 2014.

Tradiční Pochod broučků plánujeme na čtvrtek **30.října v 17.30 hod.** Rádi Vás v hojném počtu opět všechny uvidíme.

Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Bezplatné vzdělávání pro občany

Obecní úřad ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko připravuje pro širokou veřejnost sérii bezplatných školení zaměřených na změny související s novým občanským zákoníkem, finty obchodníků a základy sebeobranu spotřebitele, dále práce s internetem, tablety a jiné technické možnosti dnešní doby.

Kurzy proběhnou v šesti bezplatných lekcích včetně občerstvení pro každého účastníka jedenkrát měsíčně a to vždy v pátek odpoledne v sále místního pohostinství.

První kurz se koná v **pátek 24. října 2014 v 16:30** hodin zaměřený na řešení obvyklých životních situací – právní vztahy rodinné, sousedské, nájemní a majetkové, dále se dovíme jak na půjčky a jiné dluhové produkty – co si ohlídat, co nepodpisovat, jak řešit následky nesprávných rozhodnutí apod.

Další kurzy v letošním roce budou v pátek 21.11. a 12.12.2014.

Karel Hlavica, starosta

Společenská kronika

Narození

V září se narodila Diana Pavlicová. Rodičům a miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti.

Jubilanti

V měsíci září oslavili naši spoluobčané svá významná životní jubilea:

Jindřich Slimáček - 65 let

Věroslava Soušková - 75 let

Oslavencům přejeme všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Úmrtí

V měsíci září zemřeli naši spoluobčané pan Josef Palata, pan Jan Stříteský a paní Bohumila Winklerová.

Pozůstalým vyjadřujeme naši upřímnou soustrast.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Poděkování

Děkujeme všem, kteří se zapojili do humanitární sbírky, která byla vyhlášena krátce před konáním. I přesto se našli ochotní dárci, kteří se do sbírky zapojili a darovanými věcmi přispěli na pomoc potřebným. V případě vašeho zájmu se můžete podívat na webové stránky www.diakoniebroumov.org, kde je na hlavní stránce informační video, ve kterém uvidíte, jak se zpracovávají tyto sbírky a co se s nimi děje. V pořádání humanitárních sbírek budeme pokračovat i v příštím roce. Všem dárcům ještě jednou moc děkujeme.

Marie Černochová

Pozvánka na fotbal

Muži

NE 19.10.2014 14:00 hod. Police – Choryně B

NE 2.11.2014 13:30 hod. Police – Jasenice

Starší přípravka

NE 5.10.2014 14:00 hod. Police- Ratiboř

NE 19.10.2014 10:00 hod. Police-Rajnochovice

Výbor TJ Police

Odvoz odpadu

bude ve středu **15. října a 29. října 2014.**